

音乐市集点亮新安江

近日,杭州建德市新安江街道民俗旅游文化节等活动火热开启。这场传统与现代交织的新国潮之旅吸引了众多市民和游客的参与,大家以音载情,以乐雅致,在充满宋韵古风的市集,穿梭古今,与俊朗的卖货郎擦肩而过,与国潮乐队载歌载舞,在传统民俗趣味游戏中尽情释放,好不热闹。

在博物馆布置的宋韵街市活动现场,耳熟能详的国潮音乐会演绎着古典与时尚的完美交融;民俗市集则集

聚了各种具有传统特色的美食、手工艺品及文化创意产品,呈现丰富多彩的非遗文化;手工制作体验、围炉煮茶等传统项目也给大家带去了新鲜有趣的体验感。

去年以来,新安江街道坚持党建引领,积极打响楼里微光党建服务品牌,以点点微光为辖区群众送上一年的365天不间断的服务和温暖。此次活动,也是楼里微光品牌的延伸成果。手作、国潮、音乐等承载了民族文化千年底蕴,

高端雅致的国潮活动,让大家沉浸式感受视觉、听觉、味觉盛宴。

“活动把千年宋韵集市搬到了家门口,让我穿越古今邂逅传统文化,体验感拉满,又好玩又好逛。”身着汉服的张女士热衷于古风,此次视听盛宴她连发多条朋友圈,获得无数点赞。

借活动举办的东风,主城区各商圈也是摩拳擦掌,发放各类消费券10万元,在玩乐的氛围中拉动消费。

(揭凯文 谢婷)



市民和游客纷纷参与颁奖活动。

千年农遗 保护发展

“《规定》共23条,通过明确职责分工,建立保护制度体系,创设价值挖掘制度和产业发展政策,为桑基鱼塘系统最严格保护、最广泛利用、最活态传承提供坚实的法治保障。”日前,在湖州市南浔区和孚镇荻港村举行的《湖州市桑基鱼塘系统保护规定》“集中宣传周”活动现场,由镇人大代表组成的志愿者正给村民讲解各项法规条例。

作为全球重要农业文化遗产,桑基鱼塘系统是生态宝藏。近年来,和孚镇成立了由区、镇人大代表组成的桑基鱼塘保护监督工作小组,并以荻溪渔隐人大代表联络站作为“指挥部”,定期召开碰头会商量

对策,不断创新桑基鱼塘应用。

此外,和孚镇还组织各级人大代表对桑基鱼塘的生态环境进行了实地视察监督。在监督走访过程中,代表们认真听取相关工作汇报,交流所见所感,分析各方面环保的工作难点焦点问题,指出薄弱环节和亟待解决的问题,并对下一阶段的环境保护工作提出意见和建议。

镇人大相关负责人表示,下一步将通过学习、宣传、培训等,全面提升《规定》知晓率,进一步推进桑基鱼塘系统保护与发展,持续擦亮全球重要农业文化遗产“金名片”,为推进中国式现代化湖州乡村实践提供更多经验和成果。(张斌)

海宁斜桥重大项目火力全开

近日,海宁市斜桥镇举行重大项目集中开工暨祝场智能制造产业园及配套基础设施项目开工仪式,总投资10.28亿元的24个项目集中开工。

今年,海宁市三级干部大会提出“坚持项目为王、坚持招商为要、坚持企业为基,经济高质量发展再上新台阶”的目标,此次集中开工既是对会议精神的贯彻落实,也是推进“项目攻坚年”的

有效举措。

海宁市洛溪实业发展有限公司祝场智能制造产业园及配套基础设施项目现场是本次集中开工仪式的主会场。该项目建成后用于引进专用设备制造业及电子信息制造业,引导人才、资金、科技企业向产业园聚集,加快新兴产业发展。

重大项目是实现高质量发展的“顶

梁柱”,也是提升产业发展能级的“压舱石”。当天同步开工的还有年新增2000吨高支高密功能性针织面料技改项目等20个,涵盖新能源、新材料、交通运输、民生教育等多个领域,有助于经济结构和产业结构优化,为斜桥打造融城一体化现代品质新城注入新活力,也为区域高质量发展增添强劲动力。

围着项目转,盯着项目干。未来,

斜桥镇将继续坚持项目为王,聚焦新能源、新材料、电子信息等战略新兴产业,推动招商引资大突破。同时,做精做细前期工作,做深做实要素保障,以分秒必争的紧迫感狠抓项目落地,跑出斜桥有效投资的“加速度”。各部门将全程跟进项目建设,清单化管理项目、销号式解决问题,推进验收的同时,助推企业竣工即投产。(杨烁)

社区卫生服务站揭开新面纱

近日,湖州市南浔区南浔镇浔东社区卫生服务站经过半年改造已实现华丽变身。面积由原来的400平方米扩展到800平方米,而且功能也更齐全了——就诊大厅宽敞明亮,站内配备10多个功能科室,还有慢病AI助手系统等医疗设备,小小卫生站已然升级为“五脏俱全”的小型医院。

南浔镇浔东村党支部书记、区人大

代表顾建华表示,去年底,该区中医院搬了新址,部分患者看病较远。后者因此联系南浔镇人大,数十名区、镇代表一起开展多次调研并向相关部门提出建议,希望能够对卫生服务站进行提档升级,方便村民在家门口就医。

建议得到了区卫生健康局的高度重视,组建专班深入践行“四下基层”,深入开展“大走访大调研大服务大解

题”活动,走访调研全区251个社区(村),在摸清人口底数、设备配置、服务布局三张清单后,将原有的142家社区卫生服务站根据实际情况进行新建迁建、改建扩建、装修和设备提档。为更合理配置医疗资源,专班根据辐射服务人口以及健康需求,出台了分类建设标准和星级评定标准,并根据标准统一建设规模和人员配置。同时,开发健康联

动协同平台,建成3个医共体智慧调度中心,实现区镇村三级医疗卫生资源统一管理和调度。

针对代表提出的“社区卫生服务站不仅要建好,更要用好”的建议,南浔探索建立用药目录,凡参与家庭医生签约服务,患者在区内基层医疗机构配高血压、糖尿病等18种基础类药物均享受一定的优惠。(潘炜)

三招打好用地服务主动战

粮食安全是重中之重,耕地是粮食生产的命根子,保障国家粮食安全的根本在耕地。今年以来,绍兴市自然资源和规划局柯桥分局(以下简称“柯桥分局”)以“以补定占”为原则,对耕地占补平衡实施重大调整,通过三项积极的举措,全面落实推进用地保障工作。

柯桥分局强化耕地总量动态平衡,

全力扎实推进占补平衡制度,通过提前预判科学谋划,进一步加大占补平衡的力度,同时继续大力实施“退苗还田”和耕地功能恢复,启动临空示范区跨乡镇全域土地综合整治项目和马鞍、兰亭、王坛、福全等4个单乡镇土地全域整治项目,开发新增耕地,增加有效的耕地面积,提高土地利用率和产出率。

此外,柯桥分局还会同发改部门争取项目纳入省重大项目,争取省重大项目匹配奖励指标;通过进一步深挖批而未供、闲置土地盘活、存量土地盘活等,争取存量处置奖励指标。同步开展区域空间潜力分析,根据最新要求依法依规开展城镇开发边界管理工作,切实推动国土空间规划有序实施、规范管控。

据悉,柯桥区作为绍兴市唯一深化农村集体经营性建设用地入市全国试点,深入推动农村土地制度改革,目前已完成首批入市8个地块前期工作,2个地块通过审查按计划推出,有效突破“三区三线”集建区和成片征收开发的制约,激活农村建设用地活力,助推乡村振兴和共同富裕。(洪晓鸿 李可敏 楼芷瑜)

杭州市国有建设用地使用权挂牌出让公告

杭规划资源告[2024]B011号

根据国家有关法律、法规的规定,依据城市规划,经杭州市人民政府批准,杭州市规划和自然资源局对下列地块采用挂牌方式出让。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块位置及规划指标概况。

地块编号	地块坐落	出让土地面积(m ²)	用途	出让地上建筑面积(m ²)	出让起价(万元)	竞买保证金(万元)	土地出让年限
杭政储出[2024]35号	上城区(牛田单元B1/B2-02地块),东至规划绿化、规划道路,南至艮山东路绿化,西至同协南路绿化,北至在建街等。	46060	商业商务用地	161210	114524	22905	40年
杭政储出[2024]36号	滨江区(西兴单元BJ030101-24地块),东至通和路,南至丹枫路,西至滨江区文化中心,北至规划绿地。	14296	商业商务用地	41458.4	28872	5775	40年
杭政储出[2024]37号	西湖区(西溪单元XH1009-B1/B2/S2-03A地块),东至规划支路,南至武林门新村,西至房屋,北至文三路。	2313	商业商务兼容城市轨道交通用地	3700.8	5746	1150	40年

注:具体情况以《挂牌出让文件》和出让合同为准,出让起价和竞买保证金数值为人民币。

二、挂牌出让土地受让对象。具体竞买申请要求详见挂牌出让文件。竞得者必须严格按照土地出让合同规定的条件进行开发建设(地块参加竞价的条件和规划条件详见地块挂牌出让文件)。

三、竞得人确定方式。具体详见地块挂牌出让文件。

四、本次挂牌出让地点。本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台(www.zjzrzyjy.com)进行。

五、竞买申请。参加挂牌竞买的竞买申请人可在2024年4月11日9:00至2024年4月22日17:00登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(www.zjzrzyjy.com)进行报名。竞买申请人须按照挂牌须知要求办理数字证书并足额缴纳竞买保证金或提交足额银行保函,符合竞买要求方可参加网上挂牌出让活动。

六、本次挂牌报价时间。

地块编号	开始报价时间	截止报价时间
杭政储出[2024]35号	2024年4月11日9:00	2024年4月23日9:00
杭政储出[2024]36号	2024年4月11日9:00	2024年4月23日9:00
杭政储出[2024]37号	2024年4月11日9:00	2024年4月23日9:00

七、本次挂牌出让详细资料请参阅挂牌出让文件。《挂牌出让文件》及地块相关资料,可以登录浙江省自然资源智慧交易服务平台浏览或下载。

八、挂牌咨询。

现场咨询地点设在杭州市公共资源交易中心(杭州市之江路925号临江金座2号楼一楼土地交易窗口),咨询电话:0571-85085448,85254453。

杭州市规划和自然资源局、杭州市公共资源交易中心

2024年3月21日



杭州读地云